

澳門政府大力資助社會服務機構

生氣勃勃 萬人推讚

近年來，澳門政府對社會服務機構非常重視，透過社會工作局的指導和資助，不單只改善所有機構的運作，更直接祝福了全部受惠者。本會在澳門創辦的恩慈院兒童之家至今已六十餘年，遇到經濟不景的日子，捐款不足，面臨關閉的危機。但是感謝主，每次都蒙社工局的鼓勵，加上實際的資助，走上新的途程。

自從社工局提供新院舍那年開始，全體董事決定依從社工局的指導，把多年來孤兒院的集體院舍生活方式，改為親善的家庭生活，使孤兒們有家長的愛顧，在兒童院建立手足真情，享受家庭的溫暖。這幾年來，培育出不少精英。去年還有兩位女院童，在學校全班第一名，六十年來歷史上首次，還獲美國總會邀請到洛杉磯出席教育交流活動。楊詩詩和黎嘉穎在羅麗美董事帶同下，八月一至八日來加州參加學習交流之旅。很多人對孤兒的長成不夠重視，但是本會以真愛培育出成功的青年，對社會也有正面的貢獻。

澳門市民日報年初報導，按社會工作局局長容光耀表示，由今年七月開始，政府推出新資助制度，增撥 1.8 億澳幣，資助社會服務機構。社會文化司司長譚俊榮也表示，特區政府今年會繼續積極深化社區與家庭服務，讓社服界機構有更多支持，市民有最好的社會服務。這種支助，是澳門歷史上少見的。

